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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32.121 – Fax. 0124-32.51.06 – e-mail: sangiorgio@canavese.it


N. 39 Reg. Ord.

IL SINDACO

· Visto la necessità del Comune di San Giorgio Canavese di effettuare i lavori di posa di n° 1 dosso artificiale in Via Garibaldi 31, a partire dalle ore 8 del giorno di Lunedì 23 Luglio 2007;

· Vista la necessità di chiudere al traffico veicolare la parte di Via Garibaldi interessata dai lavori stessi, nell’ottica della pubblica incolumità e di permettere l’esecuzione delle opere in parola;

· Visto il D.Lgs. 267/2000;

· Visto l’art. 7 del vigente Codice della Strada ed il relativo Regolamento di attuazione;
ORDINA

Il divieto di transito in entrambi i sensi, per tutti i veicoli ad eccezione dei mezzi di soccorso e di quelli dei residenti, in Via Garibaldi, nel tratto compreso tra l’intersezione con Via Rigoletti e l’intersezione con Strada per Agliè, dalle ore 8 del giorno di Lunedì 23.07.2007 sino a termine lavori.

Il procedimento ha avuto inizio il 21.07.2007 e responsabile del Procedimento è l’Agente di Polizia Municipale FRANZINO Laura. 

Avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso in via giurisdizionale al Tribunale Amministrativo Regionale per il Piemonte entro 60 (sessanta) giorni dalla data dell’ordinanza, o ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 (centoventi) giorni dalla data dell’ordinanza.

Notizia al pubblico della presente ordinanza è data mediante apposizione della prescritta segnaletica stradale a cura dell’impresa esecutrice dei lavori.

Il personale della Polizia Municipale e gli agenti della forza pubblica sono incaricati di far osservare quanto disposto nella presente ordinanza.

San Giorgio Canavese,   21.07.2007


IL  SINDACO


ARRI Guido Massimo

