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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32.121 – Fax. 0124-32.51.06 – e-mail: sangiorgio@canavese.it


N. 19/07 Reg. Ord.

IL SINDACO

Vista la necessità di eseguire i lavori di pavimentazione del cortile sito nella parte posteriore del Palazzo Comunale, determinante la necessità di porre in sosta gli automezzi di fronte al portone dello stesso e quindi di occupare il suolo pubblico all’altezza del numero civico 8 di Vicolo Miglio, a partire dal giorno Mercoledì 28 Marzo 2007, sino al giorno Venerdì 30 Marzo 2007 e comunque fino al termine dei lavori, con conseguente impedimento al transito nel vicolo anzidetto;
Visto l'art. 7 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di Attuazione;

Visto il D.Lgs. 267/2000;

ORDINA

- IL DIVIETO DI TRANSITO, PER TUTTI I VEICOLI AD ECCEZIONE DI QUELLI DEI RESIDENTI E DEI MEZZI DI SOCCORSO, IN ENTRAMBI I SENSI DI MARCIA, IN VICOLO MIGLIO, NEL TRATTO COMPRESO TRA L’INTERSEZIONE CON VICOLO NIGRA E L’INTERSEZIONE CON VIA CARLO ALBERTO, A PARTIRE DALLE ORE 8 DEL GIORNO 28.03.2007 AL GIORNO 30.03.2007 E COMUNQUE SINO AL TERMINE DEI LAVORI.
Ai sensi degli artt. 3 e 5 della Legge 07.08.1990 n. 241 si avverte che Responsabile del procedimento è l'Agente di Polizia Municipale Franzino Laura; contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla pubblicazione all'albo pretorio, ricorso al Ministro dei Lavori Pubblici, oppure, in alternativa, ricorso al T.A.R. del Piemonte nel termine di 60 giorni dalla suddetta pubblicazione.

Il personale dell'Ufficio di Polizia Municipale e gli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati della vigilanza, per l'esatta osservanza della presente ordinanza.

San Giorgio Canavese,   lì  28.03.2007
       IL SINDACO

Guido Massimo Arri


