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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32.121 – Fax. 0124-32.51.06 – e-mail: sangiorgio@canavese.it


N. 46/07 Reg. Ord.

IL SINDACO

Vista la richiesta del Signor Boggio Daniele, pervenuta in data 08.09.2007 di cui al Prot. arr. N. 6835, nella quale il medesimo, in qualità di organizzatore della manifestazione in Cortereggio denominata “Cutres Festival” che si svolgerà il 14 e 15 Settembre 2007, richiede l’utilizzo del parcheggio di fronte al salone centro anziani e peso pubblico, che verrà transennato per lasciare il passaggio libero ai mezzi di soccorso e agli spettatori;

Visto l'art. 7 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di Attuazione;

Visto il D.Lgs. 267/2000;

ORDINA

- IL DIVIETO DI TRANSITO E DI SOSTA PER TUTTI I VEICOLI, AD ECCEZIONE DEI MEZZI DI SOCCORSO, SUL PIAZZALE ANTISTANTE IL CENTRO ANZIANI ED IL PESO PUBBLICO DELLA FRAZIONE CORTEREGGIO, NEI GIORNI DI VENERDI’ 14 E SABATO 15 SETTEMBRE 2007.
Ai sensi degli artt. 3 e 5 della Legge 07.08.1990 n. 241 si avverte che Responsabile del procedimento è l'Agente di Polizia Municipale Franzino Laura; contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla pubblicazione all'albo pretorio, ricorso al Ministro dei Lavori Pubblici, oppure, in alternativa, ricorso al T.A.R. del Piemonte nel termine di 60 giorni dalla suddetta pubblicazione.

Il personale dell'Ufficio di Polizia Municipale e gli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati della vigilanza, per l'esatta osservanza della presente ordinanza.

San Giorgio Canavese,   lì 12.09.2007
       IL SINDACO

Guido Massimo Arri


