N°. Reg. Ord. 2
I L    S I N D A C  O

Vista la richiesta presentata da Mediavivere S.r.l., con sede in San Giusto Canavese (TO), intesa ad ottenere l’occupazione del suolo pubblico in Largo Davito e in Via per Agliè, per  il  giorno 29 Gennaio 2008 dalle ore 9,00 alle ore 20,00 circa, per poter effettuare le riprese della soap opera "Cento Vetrine";

Vista la necessità di vietare la sosta in Largo Davito e in Via per Agliè, per i motivi sopra indicati;

Visto l’art. 7 del Codice della Strada e relativo Regolamento di attuazione;

O R D I N A

- IL DIVIETO DI SOSTA, PER TUTTI I VEICOLI, IN LARGO DAVITO, DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 20,00 DEL GIORNO DI MARTEDI’ 29 GENNAIO 2008;

- IL DIVIETO DI SOSTA, PER TUTTI I VEICOLI, SUGLI STALLI SITUATI IN CORRISPONDENZA DELL’INTERSEZIONE TRA VIA PIAVE, CORSO ROMA E VIA MEINARDI (A RIDOSSO DEL MURO PERIMETRALE DEL CASTELLO), DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 20,00 DEL GIORNO DI MARTEDI’ 29 GENNAIO 2008;
- IL DIVIETO DI SOSTA, PER TUTTI I VEICOLI, IN VIA PER AGLIE’, ALL’INTERNO DEL PIAZZALE ADIACENTE ALLA STRUTTURA “BABY PARKING”, LIMITATAMENTE ALL’AREA INDICATA DALL’APPOSITA SEGNALETICA VERTICALE (NON LA TOTALITA’ DELL’AREA), DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 20,00 DEL GIORNO DI MARTEDI’ 29 GENNAIO 2008.
Ai  sensi  degli   artt.  3  e  5  della   Legge   07/08/90   n°241   avverte:  responsabile del procedimento è l'Agente di P.M. Franzino Laura; contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di  30  gg.  dalla  pubblicazione all’albo pretorio, ricorso al Ministro dei LL.PP. oppure, in via alternativa,  ricorso al T.A.R. del Piemonte nel termine di 60 gg. dalla suddetta pubblicazione. L’apposizione della prescritta segnaletica è a cura di "Mediavivere S.r.l.".

Il personale dell’Ufficio Polizia Municipale e gli Agenti della  Forza  Pubblica  sono incaricati di

fare rispettare la presente ordinanza.

San Giorgio Canavese, li 26.01.2008
                                                                                                             IL SINDACO  

                                                                                                       Guido Massimo Arri
