N. REG. ORD. 34/07
I L    S I N D A C O

Vista la richiesta presentata dall’Associazione Turistica PRO LOCO SAN GIORGIO CANAVESE in data 05.05.2007, agli atti del Comune Prot. n. 3467, intesa ad ottenere la chiusura di Piazza I. Sangiorgio e delle vie ad essa confluenti per consentire lo svolgimento di uno spettacolo musicale nella serata di sabato 30.06.2007;

Visto l’art. 7 del Nuovo Codice della Strada e relativo regolamento di attuazione;

Visto il D.Lgs. 267/2000;

O R DI N A

Sono vietati la circolazione ed il transito di tutti i veicoli dalle ore 20.00 alle ore 24.00 di sabato 30 giugno 2007 in:

· Piazza I. Sangiorgio

· Via Piave

· Via Cavour (dall’incrocio con Via Campeggio a Piazza I. Sangiorgio)

· Via Carlo Alberto (dall’incrocio con Vicolo Miglio a Piazza I. Sangiorgio) 

· Via Dante

· Via Boggio

ESCLUSO  I  RESIDENTI ED I MEZZI DI SOCCORSO

Ai sensi degli artt. 3 e 5 della Legge 07/08/90 n.241 avverte: responsabile   del  procedimento è l’Agente di P.M. Franzino Laura;  contro  la  presente  ordinanza  è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla pubblicazione all’albo pretorio, ricorso  al  Ministro  dei  Lavori Pubblici oppure, in alternativa, ricorso al T.A.R. del Piemonte  nel  termine  di  60  giorni dalla suddetta pubblicazione.

Il personale dell’Ufficio Polizia Municipale e gli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati della vigilanza per l’esatta osservanza della presente ordinanza.  Per le trasgressioni si applicano le sanzioni previste dal Codice della Strada.

San Giorgio Canavese, 26.06.2007









IL SINDACO









      Guido Massimo Arri

