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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32150 – Fax. 0124-450746 – e-mail: polimun.sangiorgio.canavese@ruparpiemonte.it
UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE
Segue: CARTA INTESTATA.DOC

N.   36/07   REG.ORD.

I L   S I N D A C O

Vista la richiesta presentata dal Comitato Santa Lucina Frazione Cortereggio il giorno 01.06.2007 agli atti prot. n. 4228, intesa ad ottenere la chiusura al traffico veicolare ed il divieto di sosta nella piazzetta sita in Via Lusigliè davanti al Ristorante IL QUADRIFOGLIO nella mattinata di lunedì 02 luglio 2007 per consentire la "rottura delle pignatte";

Ritenuto quindi necessario vietare il transito veicolare e la sosta in Via Lusigliè -  Frazione Cortereggio –unicamente nella piazzetta antistante il Ristorante IL QUADRIFOGLIO;

Visto l'art. 7 del Nuovo Codice della Strada;

O R D I N A
SONO VIETATI IL TRANSITO E LA SOSTA DI TUTTI I VEICOLI IN VIA LUSIGLIE' - FRAZIONE CORTEREGGIO DI QUESTO COMUNE UNICAMENTE NELLA PIAZZETTA  ANTISTANTE IL RISTORANTE IL QUADRIFOGLIO  IL GIORNO LUNEDI' 02 LUGLIO 2007 DALLE ORE 08.30 ALLE ORE 13.30.

Ai sensi dell' art.3 quarto comma e dell'art. 5 terzo comma, della legge 7.8.90 n. 241 avverte: responsabile del procedimento è l'Agente di P.M. Franzino Laura, contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla pubblicazione all'albo pretorio del Comune, ricorso al Ministro dei Lavori Pubblici, oppure, in via alternativa, ricorso al TAR della Regione Piemonte nel termine di 60 giorni dalla suddetta pubblicazione.

Il personale dell'Ufficio di Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati della vigilanza per l'esatta osservanza della presente ordinanza.

Per le trasgressioni trovano applicazione le sanzione previste dal C.d.s.

San Giorgio Canavese, lì 26.06.2007
                                                                              IL SINDACO

                                                                      Guido Massimo ARRI
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