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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32150 – Fax. 0124-450746 – e-mail: polimun.sangiorgio.canavese@ruparpiemonte.it
UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE
Segue: CARTA INTESTATA.DOC

N. REG. ORD. 37/07
I L       S I N D A C O

Considerato che in occasione dei Festeggiamenti di Sant’Anna 2007 si potrà riscontrare un notevole afflusso di mezzi e persone ed al fine di rendere più fluido il traffico veicolare in Via per Ozegna, vista la possibilità che auto sostino da ambedue i lati, non essendo previsto alcun divieto;

Per evitare quindi che le auto entrino in paese da Via per Ozegna (intersezione con la S.P. n. 53);

Visto l'art. 7 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di Attuazione;

Visto il D.Lgs. 267/2000;

per motivi di pubblica incolumità

ORDINA

E' ISTITUITO IL SENSO UNICO DI MARCIA IN VIA PER OZEGNA con percorrenza da Via Garibaldi verso la S.P. n. 53, nelle serate da SABATO 14 LUGLIO 2007 A MARTEDI’ 17 LUGLIO 2007  a partire dalle ore 20.30 sino alle ore 01.00 del giorno successivo.

Ai sensi degli artt. 3, quarto comma, e 5, terzo comma, della Legge 07.08.90, n.241 avverte: responsabile del procedimento è l’Agente di P.M. Franzino Laura; contro la presente ordinanza è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla pubblicazione all’albo pretorio, ricorso al Ministro dei Lavori Pubblici, oppure in via alternativa ricorso al TAR della regione Piemonte nel termine di 60 giorni dalla suddetta pubblicazione.

Notizia al pubblico della presente ordinanza è data mediante apposizione della prescritta segnaletica stradale.   Il personale della Polizia Municipale e gli agenti della Forza Pubblica sono incaricati a far osservare quanto disposto nella presente ordinanza.   Per le trasgressioni trovano applicazione le sanzioni previste dal Codice della Strada.  Copia della presente ordinanza sarà trasmessa alla Stazione Carabinieri di San Giorgio Canavese.

San Giorgio Canavese,  14.07.2007
                                                                                                   IL SINDACO

                                                                                              Guido Massimo Arri 
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