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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32.121 – Fax. 0124-32.51.06 – e-mail: sangiorgio@canavese.it


 N. 57/07 Reg. Ord.

IL SINDACO

Vista la necessità di provvedere alla sistemazione della sede stradale in Frazione Cortereggio ed esattamente in Via per San Giorgio ed in Via per San Giusto e preso atto che la stessa avrà luogo a partire dal 25.10.2007;
Considerato indispensabile istituire il senso unico alternato nella zona interessata dai lavori onde evitare la chiusura totale di dette vie; 

Visto l’art.7 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di Attuazione;


Visto il D.Lgs. 267/2000;

ORDINA

DAL GIORNO 25.10.2007 SINO AL TERMINE DEI LAVORI:
· E’ istituito il senso unico alternato all’altezza dei lavori stessi in VIA PER SAN GIORGIO ed in VIA PER SAN GIUSTO in Frazione Cortereggio.
Ai sensi degli artt. 3 e 5 della Legge 07/08/90 n.241 avverte: responsabile   del  procedimento è l’Agente di Polizia Municipale Franzino Laura;  contro  la  presente  ordinanza  è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla pubblicazione all’albo pretorio, ricorso  al  Ministro  dei  Lavori Pubblici oppure, in alternativa, ricorso al T.A.R. del Piemonte  nel  termine  di  60  giorni dalla suddetta pubblicazione.

Il personale dell’Ufficio di   Polizia   Municipale  e  gli  Agenti   della   Forza    Pubblica   sono incaricati della vigilanza per l’esatta osservanza della presente ordinanza.

San Giorgio Canavese  lì, 24.10.2007


IL  SINDACO


Guido Massimo Arri


