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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32.121 – Fax. 0124-32.51.06 – e-mail: sangiorgio@canavese.it


N. 18/07 Reg. Ord.

IL SINDACO

Considerato che in Via Garibaldi, lato numeri civici dispari, lungo il marciapiede, sono state installate delle paline di protezione per i pedoni e che quindi si rende necessario vietare la sosta sulla carreggiata, lungo tutto il tratto interessato; 
Visti gli artt. 7 e 157 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di Attuazione;

Visto il D.Lgs. 267/2000;

ORDINA

· IN VIA GARIBALDI (lato numeri civici dispari), PER TUTTA LA LUNGHEZZA:
           - E’ VIETATA LA SOSTA PERMANENTEMENTE.
Il personale dell’Ufficio Tecnico è incaricato dell’apposizione della relativa segnaletica verticale.

Il Responsabile dell’Ufficio Vigilanza è incaricato di dare adeguata pubblicità al provvedimento mediante la sua pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune nonché nei consueti modi di diffusione.

Il procedimento ha avuto inizio il 09.03.2007 e responsabile del Procedimento è l’Agente di Polizia Municipale FRANZINO Laura. 

Avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso in via giurisdizionale al Tribunale Amministrativo Regionale per il Piemonte entro 60 (sessanta) giorni dalla data dell’ordinanza, o ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 (centoventi) giorni dalla data dell’ordinanza.

Il personale dell’Ufficio Polizia Municipale, dell’Ufficio Tecnico e tutti gli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati della vigilanza per l’esatta osservanza della presente.

San Giorgio Canavese  lì, 19.03.2007 



IL  SINDACO


Guido Massimo Arri

