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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32.121 – Fax. 0124-32.51.06 – e-mail: sangiorgio@canavese.it


 N. 55 Reg. Ord.

IL SINDACO

Vista la necessità di provvedere alla sistemazione e all’asfaltatura di Via del Paschetto e preso atto che dette opere avranno luogo a partire dalle ore 8 del giorno di LUNEDI’ 15 OTTOBRE 2007 e sicuramente si protrarranno nei giorni successivi;

Considerato indispensabile vietare la sosta ed istituire il senso unico alternato di marcia per tutti i veicoli nella zona interessata; 

Visto l’art.7 del vigente Codice della Strada e relativo Regolamento di attuazione;


Visto il D.Lgs. 267/2000;

ORDINA

A PARTIRE DALLE ORE 8 DEL GIORNO DI LUNEDI’ 15 OTTOBRE 2007 E FINO AL TERMINE DEI LAVORI:

· IL DIVIETO DI SOSTA, AMBO I LATI E PER TUTTI I VEICOLI, SULLA PARTE DI PROPRIETA’ COMUNALE DI VIA DEL PASCHETTO, PER L’INTERA SUA LUNGHEZZA E QUINDI DALL’INTERSEZIONE CON VIA SAN MARTINO E VIA BOGGIO SINO ALL’INTERSEZIONE CON LA SP 53;
· L’ISTITUZIONE DEL SENSO UNICO ALTERNATO DI MARCIA, NELLA STESSA VIA DI CUI AL PRECEDENTE PARAGRAFO.

Ai sensi degli artt. 3 e 5 della Legge 07/08/90 n.241 avverte: responsabile   del  procedimento è l’Agente di Polizia Municipale Franzino Laura;  contro  la  presente  ordinanza  è ammesso, nel termine di 30 giorni dalla pubblicazione all’albo pretorio, ricorso  al  Ministro  dei  Lavori Pubblici oppure, in alternativa, ricorso al T.A.R. del Piemonte  nel  termine  di  60  giorni dalla suddetta pubblicazione.

Il personale dell’Ufficio di   Polizia   Municipale  e  gli  Agenti   della   Forza    Pubblica   sono incaricati della vigilanza per l’esatta osservanza della presente ordinanza.

San Giorgio Canavese,   Lì 13.10.2007


IL  SINDACO


Guido Massimo Arri


